Рецензія-відгук
на освітню програму 201 Агрономія кафедри агрохімії та ґрунтознавства, Факультету природничих наук
 ДВНЗ “Прикарпатський національний університет ім. В.Стефаника”
 
Сучасне сільськогосподарське виробництво України потребує якісної підготовки спеціалістів аграрного комплексу, тому розробка освітньої програми 201 «Агрономія» у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» є актуальною, необхідною та доцільною. 
Адміністрація ФГ «Плеяда» с. Цуцилів Надвірнянського району, висловлює подяку колективу кафедри агрохімії та ґрунтознавства та підтверджує, що якість підготовки студентів за освітньою програмою 201 «Агрономія» є високою та дозволяє забезпечувати висококваліфікованих спеціалістів в галузі сільського господарства. 
Дисципліни освітньої програми забезпечують всебічне ознайомлення та вивчення аграрного комплексу України, сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур та захисту і підвищення родючості ґрунтів. 
 Це в свою чергу формує контингент спеціалістів в даній сфері, які професійно застосовують набуті знання на практиці в різних формах господарювання. 
Таким чином, освітня програма підготовки 201 Агрономія відповідає вимогам та задовольняє сучасним умовам ведення сільського господарства та рекомендована до практичного використання.
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